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Afgestemd met
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Uiterlijk bij
15 december 2025

Plandatum Deadline

Kamer

16 december 2025nota Verzoek aan M inzake vragen Europees voorstel voor

opschorting van handelsconcessies met Israel Binnengekomen op

12 november 2025

Bijlage n

1

Aanleiding

Kamervragen van de Commissie EDO van de Eerste Kamer d d 12 november

2025

Geadviseerd besluit

Akkoord met de beantwoording en ondertekening van de aanbiedingsbrief door u

beiden M en R

Kernpunten

• De leden van de fracties van EBB JA21 SP en SGP hebben vragen gesteld
naar aanleiding van het Commissievoorstel van 17 September jl aangaande
de opschorting van handelsconcessies met Israel De leden van GL PvdA

sluiten zich aan bij de vragen van de SP fractie en de PVV bij de vragen van

de andere fracties

• De Eerste Kamer wil de beantwoording graag uiterlijk 16 januari ontvangen

voorafgaand aan de eerste vergadering van de Eerste Kamer op 20 januari
• EBB vragen hebben betrekking op

o informatieverstrekking aan de EK

o meer duidelijkheid over de term opschorting en het

besluitvormingsproces daarvoor

o mogelijke ISR tegenmaatregelen en een evaluatie daarvan

o aanvullende EU sancties

o inzet van dit zeidzame instrument tegen een democratisch land

o criteria voor handelssancties tegen andere landen en evaiuaties

daarvan

o criteria voor mogelijke uitbreiding of latere continuering dan wel

stopzetting van de sancties

o de kwalificatie genocide

o vergelijkbare handelssancties voor andere landen

• JA21 vragen hebben betrekking op

o het richten van handelssancties en druk op ISR en niet op Hamas

o het doel van de sancties nu er een vredesplan is

o economische isolatie van een democratische bondgenoot
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o waarom satieties en geen samenwerkingsprojecten
o asymmetrische druk op ISR en Hamas

o criteria voor vaststellen van schending van het Associatieakkoord

o economische en veiligheidsgevolgen van de opschorting
o hoe opschorting bijdraagt aan de vrede

• SP vragen hebben betrekking op

o economische druk op ISR om vredesplan na te leven

o afwachtende houding van het kabinet

o uitstel van besluitvorming over het Commissievoorstel

o criteria voor opschorting van handelsconcessies

o beoordeling van huidige situatie

o aanvullende sancties vanwege ISR geweld op de Westelijke
Jordaanoever

• SGP vragen hebben betrekking op

o juridische basis of rechterlijke uitspraak als grondslag voor de

opschorting
o de evaluatie van de Hoge Vertegenwoordiger inzake aanwijzingen voor

schending van art 2 van de Euro mediterrane overeenkomst

o beoordeling van de term gepaste maatregelen
o wenselijkheid van de voorgestelde maatregelen
o mogelijke opschorting van handelsconcessies voor Egypte
o de overwegingen van de Commissie bij het voorstel

o mogelijke andere maatregelen
o negatieve gevolgen voor de werking van overige delen van het

Associatieakkoord

o twijfels bij de juridische onderbouwing van het voorstel

o stemming over het voorstel

o niet instemmen door NL

Datum

10 december 2025

Onze referentie

BZ2522216
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